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Betreft: De Europese productiecapaciteit voor werkzame farmaceutische bestanddelen 
herstellen

Momenteel zijn de werkzame farmaceutische bestanddelen van binnen de EU geproduceerde 
geneesmiddelen grotendeels afkomstig uit China en India (ongeveer 80 %). Tevens is circa 40 % van 
alle in Europa verkochte geneesmiddelen uit deze landen afkomstig. Deze situatie is het gevolg van 
de hoge productiekosten van werkzame farmaceutische bestanddelen in Europa, die onder meer 
ontstaan doordat er aan strenge milieunormen moet worden voldaan.

Toch zijn er op EU-niveau geen adequate initiatieven om fabrikanten aan te moedigen te investeren 
in de productie van werkzame farmaceutische bestanddelen in de EU. Inmiddels hebben bepaalde 
landen de ernst van het probleem onderkend en lokale mechanismen ingevoerd, zodat fabrikanten 
gestimuleerd worden om in de binnenlandse farmaceutische productie te investeren. Deze 
maatregelen kunnen alleen slagen wanneer er op EU-niveau actie wordt ondernomen.

1. Onderkent de Commissie hoe omvangrijk het probleem van het tekort aan geneesmiddelen en 
de daaruit voortvloeiende bedreiging voor de volksgezondheid in de EU is, waarbij dit probleem 
is ontstaan door het feit dat de Europese farmaceutische sector afhankelijk is van leveranciers 
van werkzame farmaceutische bestanddelen uit derde landen?

2. Welke maatregelen heeft de Commissie tot dusver genomen om de Europese 
productiecapaciteit voor werkzame farmaceutische bestanddelen op te voeren? Hebben deze 
maatregelen de beoogde resultaten opgeleverd, waaronder de verplaatsing van de productie van 
werkzame farmaceutische bestanddelen naar Europa?

3. Is de Commissie voornemens een afzonderlijke strategie vast te stellen voor het herstel van de 
productiecapaciteit van werkzame farmaceutische bestanddelen in de EU en houdt zij er daarbij 
rekening mee dat er veranderingen nodig zijn op het gebied van regelgeving en financiële steun 
voor farmaceutische bedrijven die werkzame farmaceutische bestanddelen in Europa willen 
produceren?
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